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Menganalisis politik memang menyenangkan, bukan hanya soal perseteruan antara beberapa kubu saja. Hal unik yang dapat dilihat secara langsung adalah situasi dan kondisi serta pilihan seringkali cepat berubah. Kecepatan perubahan inilah yang membuat setiap pelaku politik harus mampu belajar memahami politik sebagai seni. Karena politik selalu berkaitan dengan kemungkinan. Maka, orang-orang politik harus mampu memahami hakikat dari setiap kemungkinan. Itulah sepenggal pemikiran yang dipahami oleh Dede Kodrat. 
Lelaki yang diamanahi sebagai Tim Media PKS untuk Pilgub ini ternyata sedang asyik-asyiknya menganalisa berbagai kemungkinan-kemungkinan yang terjadi pada pilgub Banten 2011. Apalagi PKS tidak hanya ingin menjadi sekedar penonton, makanya belakangan lelaki yang biasa disapa Deko ini selalu terlihat sibuk membaca berbagai pemberitaan di media massa. Tidak tanggung-tanggung dia mempunyai kewajiban setiap pagi harus “sarapan” koran.
Ketika ditanya apa perkembangan baru terkait dengan posisi PKS di Pilgub ini. Dengan sangat tenang ia menjawab, “Saat ini kita sedang mencoba menggulirkan isu keumatan dan koalisi alternatif. Kami tidak akan pernah jemu untuk terus menggulirkan isu ini, walaupun sempat diragukan oleh berbagai kalangan, PKS tidak mempunyai beban apapun untuk terus berusaha membangun koalisi yang kokoh dan berbasis pada platform yang sama. Saya membayangkan, jika seandainya koalisi alternatif ini berhasil terbangun, akan sangat sulit bagi siapapun untuk memecah belah dan melemahkan. Koalisi ini akan menjadi kekuatan alternatif yang mempunyai potensi besar untuk memenangkan Pilgub Banten 2011.
Ketika dihubung-hubungkan dengan koalisi alternatif, siapakah partai yang sedang mesra-mesranya dengan PKS. Orang ini tidak menampik, bahwa PPP mempunyai kans besar untuk berkoalisi dengan PKS. Apa yang menyebabkan kedua partai ini kemungkinan besar menyatu. Diantarnya adalah pertama, kedua partai mempunyai visi-misi dan platform partai yang tidak jauh berbeda. Kedua, PKS dan PPP merupakan partai yang memiliki jaringan yang mengakar dimasyarakat, terutama ulama dan santri. Dan yang terakhir Jazuli Juwaini sebagai calon gubernur yang digadang-gadang PKS akan banyak sejalan dan melakukan harmonisasi untuk memenangkan pertarungan. 
